
- КОРОТКІ ВІСТІ 
Середа, 29 липня 1970 року 

В А М Е Р И Ц І 
і ш у м у л ПРЕСОВА КОНФЕРЕНЦІЯ Президента ЗСА 

— передавана через телевізію не з Білого Дому, тільки зі 
Сан ІКлементе в Каліфорнії. Президент Ніксон перебував 
на nfKa?ytnr в Каліфорнії і одночасно працює, приготов­
ляючи проект федерального бюджету. Він в четвер 30-го 
липня відбуде так пресову конференцію о год. 8-ій уве– 
чорі, з а східнім часом це буде l i -та година ввечорі. Пре­
совий: секретар Цілого Дому Роналд Л. Зіґлер заявив, що 
люди на Заході матимуть нагоду вперше побачити ft по­
чути пресову конференцію в такому вчасному часі 
ДЕШІРТАМКНТ СПРАВЕДЛ1ІВОСТИ СТВЕРДЖУЄ, що 
на основі виборчого закону з 1965-го року зареестрували– 
ся в 5-ох південних стейтах стільки негритянських вибор­
ців, скільки раніше могли зареєструватися впродовж ціло­
го століття. Ці південні стейтн це: Алабама, Джорджія, 
Луїзіяна, Міссіссіггаі та Північна а Південна Каролайяи. 
Та m e ft тепер Департамент Справедливости оціяюс, що 
з трьох мільйонів негрів в цих стейтах, управнених до го­
лосування на основі віку, багато не користають з виборчих 
прав! В п'ятьох роках число чорних виборців збільшилося 
на 900,852, а до 1965 року воно становило 963,201. 

ПОЯВА СОВеТСЬКОГО КОРАБЛЯ спричинила те, 
ґ що американська команда зарядила відкласти випущення 

керованої ракети „Посейдон" з підводного човна. Ракета 
„Посеіідон" с многократною, вона може кілька разів ви­
бухати над „ворожою" територією. Советський тразлер 
появився р тому районі, де мали випробовувати нову ра­
кету. Пентагон наказав відкласти цю пробу, бо советський 
корабель мав радарові влаштування і міг докладно „ба­
чити" що робить випущена з підводного човна американ­
ська ракета. 

ГЕНЕРАЛЬШШ КОНТРОЛЬНИЙ УРЯД ЗСА звітус, 
що Щороку майже 20,000 американських рекрутів впро­
довж першого року військової служби треба звільнювати 
томуі що вони фізично не здібні до військової служби, хоч 
лікарські' комісії визнали їх за „здібних". Ці вояки 
дістають військові однострої, кошти подорожі та платні, 
що річно становить від І7.9 мільйона до 19.6 мільйона ДО­
ЛАРІВ. В роках 1969-1968 число таких „нездібних" вояків 
становило 39.400, а в роках 1966-1967 - 40,200. Впродовж 
останніх 4-ох років 2.3 відсотка всіх покликаних до війсь­
ка рекрутів були звільнені з військової служби, як фізич­
но jif здібні. 

' 1ІЦЛА/ГА РЕПРЕЗЕНТАНТІВ СХВАЛИЛА просці, 
щоб зліквідувати систему таємного голосування, під чаб 
якого не' знати, як голосував в даній справі окремий кон­
гресмен. Такий „секретний" спосіб голосування відбува– 

від першого американського Конгресу, це значить 

З кінцем цього тижня відбудеться 
в Давфині Український Національний 

Фестиваль Канади 
Давфин, Мапітоба. — У 

найближчі п'ятницю, суботу 
і неділю, 31-го липня і 1 та 
2-го серпня, тут відбудеться 
вже п'тнн з черги великий 
Український Національний 
Фестиваль Канади з передба­
ченою участю десяток тисяч 
осіб з Канади і ЗСА. Прог­
рама Фестивалю включає 
Богослужения, що його від­
править в неділю, 2-го серп­
ня, Митрополит УКЦеркви в 
Канаді ВПреосв. Максим Ге– 
рманюк в сослуженні духо­
венства біля Хреста Свободи, 
постановленого у Велі Рнвер 
недалеко Давфюгу на пам'я­
тку першої української Слу­
жби Божої в Канаді, яку там 
відправив:в 1897-му році то­
дішній редактор „Свободи" 

о. Нестор Дмитрів, висланий 
Українським Народним Сою­
зом для відвідин українсь­
ких поселенців. Опісля буде 
Панахида за померлих піо­
нерів, яку відправить у пра­
вославному обряді впреп. о. 
мітрат Д. Лещишин. Відпра­
ви відбудуться старанням 
Українського Народного Со­
юзу. Три дні Фестивалю, го­
сподарем якого буде цього 
року сенатор Павло Юзик, 
заступник головного предсі– 
дника УНСоюзу на Канаду, 
включають пребагату мисте­
цьку програму. Впродовж 
тих трьох днів Давфин с все– 
ціло під знаком того Фести­
валю та українських тради­
цій і української культури, 
які він репрезентуй. 

Ричардсон планує зреорганізувати 
Департамент Здоров'я, Освіти й 

Суспільної Опіки 
Вашингтон. - Новий сек­

ретар Департаменту Здоро­
в'я, Освіти й Суспільної и– 
піки Влліот Л. Ричардсон, 
промовляючи на з 5 орах 
Товариства п р е д с т а в – 
ників повітів в Атланті, зая­
вив, що він плянус зреорга­
нізувати ним керований Де­
партамент, а саме сконсолі­
дувати його витрати та ;-де­
централізувати Його владу 
т і створити нові адмівістра– 
ційні одиниці в стейтах і в 
містах. Ричардсон займає те­
перішній пост не повні два 
місяці. Він,-застав цей Де­
партамент в повному неладі. 

що вбчЬ”ШАШ неможливо 
керувати таким адміністра­
тивним внликаном, що обій­
має 260 федеральних прог­
рам, більше, як всі інші де­
партаменти разом, і витра­
чає річно 19 більйонів до­

бо його попередники зали 
ві^ 1 Ш року. Дід час цього^л^осуяи^я ffi 
^ле не знати, як голосують окремі конгресмени. Тіяьки 
в поіменному голосуванні зазначують в Конгресі, як го– 
леюуіоть окремі конгресмени чи сенатори. Ухвала Палати 
відбулася в^рямках законопроекту про реформу Конгресу, 
який ще”не схвалений і який мас вирішити і Сенат. 

У С В І Т І 
СТРАЙК ПОРТОВИХ РОБІТНИКІВ У ВЕЛИКІЙ 

БРИТАЩ1, який триває вже два тижні, має вигляди на 
закінчення, після того, як страйкуючі робітники прийняли 
^комендацію одного із лондонських судів провести роз' 
І”ляд конфлікту, виниклого .між портовими робітниками 
і компаніями. У страйку бере участь 47 000 робітників. Во­
ни вимагають підвищення заробітної платні на яких 40 
рідсоткір, і з дотеперішніх 26.60 дол. до 48 дол. тижнево. 

ДЕІЇВІД К. Е. БРЮС - ГОЛОВА АМЕРИКАНСЬКОЇ 
ДЕЛЕГАЦІЇ для переговорів з Північним В'єтнамом і 
В'стконгом у Парижі, закінчив у понеділок 27 липня свою 
поїздку по азійських країнах відвідинами столиці Сіяму 
Бангкоку і конференцією з сіямським міністром закордон­
них справ Танатом Хоманом. З Бангкоку Брюс відлетів 
до Лбндону. Журналістам заявив Брюс, що свої розмови 
він відбуває з доручення президента Ніксона для озна­
йомлення з поглядами-союзників про можливості закін­
чення війця у В'єтнамі. 

ПРЕМ'ЄР КОМУНІСТИ1!НОІЧ) КИТАЮ ЧУ ЕН-ЛАП, 
який перебуває тепер у Парижі, заявив під час свого ра– 
діо'-– телевізійного виступу, що Франція і Китай однозгідні 
у своїй опозиції проти домінантної ролі й інтервенції вели­
ких держав у вирішуванні світових справ. Водночас із цим 
Цу Ен-лай виступив із вимогою виведення всіх американ­
ських і союзних збройних сил з І Індокитаю, Південно? 
ДСореї і з Формози. 

АВСТРШСЬКиП УРЯД виступив у меморандумі до 
ЗСА, Совстського Союзу й інших 25 держав з пропозицією 
започаткувати розгляд й обговорення проблем європей­
ської безпеки і скликати в цій справі ряд окремих конфе­
ренцій заінтересованих держав. Фінляндія запропонувала 
Відбути першу таку конференцію у Гельсінках. Австрія 
погоджується на це, пропонуючи, щоб підготовні розмови 
провести у.Відні. 

БРИТІИСЬКИИ УРЯД відмовився поінформувати пре­
су про місце перебування султана Мускату й Оману Саїда 
бін Танймура, що його скинув із трону його ж власний 
син. СаІД бін Таймур, легко поранений під час перевороту, 
прибув до Лондону літаком фригійських збройних сил і 
з летовнща йото відставлено зараз же до одного із шпи­
талів. 

лярів за допомогою 40.000 
інституцій та агенцій. Обій­
нявши Департамент З, О і 
CO, Ричардсон заявив, що 
він мусить перевести адміні– 
страційні зміни в цьому 
„безсистемному бизнесі". я– 
кий дещо пізнав він був ще 
за президента Айзенгавера. 
коли займав пост асистента 
секретаря для законодатних 
справ. Та Ричардсон приз­
нає, що нилі. очолюваний 
Департамент Tetaep подібний 
до приятеля, якого,довший 
час не бачилося, і ЯКИЙ за 
той час потовстів, бо аж по­
двоївся. На Думку нового 
секретаря здоров'я деякі ін­
ституції в Департаменті Ос– 

барокко. а не до теперішньо­
го часу. Реформи цього Де­
партаменту мусить схвалити 
Конгрес, а деякі можні бу­
де перевести адміністратив­
ним способом. 

Д-р Пейн зрезигнував із проводу в НАСА 
Вашингтон. — Голова їни, хоч і поза сферою кос– 

Цієї суботи на Союзівці буде 
„Вакантний Фестиваль" 

Союзівка, Кергонксон. — 
В найближчу суботу, 1 серп­
ня, на цій оселі УНСоюзу 
відбудеться ,,Вакаційннй Фе­
стиваль", програму якого 
В цілості виконує музичний, 
співочий і танцювальний ан­
самбль, що його створили 
затруднені під час вакацій 
на Союзівці студенти та я– 
хий вже здобув собі славу 
одної з найкращих наших 
мистецьких груп. Фестиваль 
відбудеться в залі „Весел­
ки" тгіедя вечері, а опісля, 
фк і кожної суботи, будуть 

танці. Під час забави в п'ят­
ницю, 31-го липня, буде ви­
бір нової „Кралі Тижня". 
Двома попередніми кралями 
були Хрнстя Шашкевнч з 
Ионкерсу та молода співач­
ка Тамара Ващук, дочка па­
ні і колишнього головного 
контролера УНСоюзу інж. 
Івана Ващуків з Дітройту. 

В неділю, 2-го серпня піс­
ля вечері, авторка „Терпких 
пахощів" Леся Лнсак мати­
ме свій авторський вечір, а 
артист Євген Курило реци­
туватиме ,,Спіш" Стефаяи– 
ак. 

Крайової Аеронавичної і Ко­
смічної Адміністрації д-р 
Томас 0 . Пейн передав лис­
та президентові Ні неонові 
під час 20 мінутової з ним 
конференції, В Якому повідо­
мив Президента, що він ре– 
зигнус зі становшца голови 
в НАСА. Д-р Пейн залиши­
ться на тееперішньому пос­
ті до 15-го вересня, а після 
того вернеться до праці в 
Компанії ДжеНерал Елект– 
рік, в якій ЦІН працював 19 
років аж до 1988-го" року, ко­
ли очолив Космічну Адміні­
страцію. Д-р Пейн заявив, 
що вік в'є залишає НАСА 
тому, що Конгрес зменшив 
видатки на космічні досліди. 
Він працюватиме в дуже ва­
жних ділянках для цієї кра– 

мічннх проблем. В листі до 
Президента д-р Пейн заявив, 
що пропозиція Дженерал 
Електрік є занадто корисна, 
щоб можна було її відкину­
ти. Він очолював Космічну 
Адміністрацію під час її най. 
більших успіхів — здобуття 
американськими астронавта­
ми Місяця. Приятелі д-ра 
Пейна твердять, що йому не 

подобалася товариська і ін­
телектуальна атмосфера Ва­
шингтону. Він гадає, що те­
пер НАСА може без нього 
обійтися, і що він потрібні– 
шиіі і корисніший як науко­
вець в Компанії Дженерал 
Електрік. Так пояснював д-р 
Пейн Президентові причину 
свого відходу з урядової 
праці. 

В переговорах між Москвою і Бонном 
виникають непрохідні труднощі 

Москва. — Не зважаючи 
на тепле прийняття захід­
нонімецької делегації в Мо­
скві, що її очолює міністер 
закордонних справ Західньої 
Німеччини ВалГьтергШель, і 
вдержувані в коректному то­
ні початкові розмови, у за­
початкованих у понеділок 
цього тижня переговорах 
виникають все нові трудно­
щі, здебільша принципового 
характеру. Советська сторо­
на, очолювана міністром за­
кордонних справ Громиком, 
заопонувала рішуче проти 
запропонованих Шслем і йо­
го делегацією змін у прелі­
мінарному договорі, що був 
підписаний у травні ц. р. 
між Москвою і Бонном, який 
репрезентував державний се­
кретар Західньої Німеччини 
Егон Бар. Зокрема Ґромнко 
відкинув тепер вимогу, щоб 
у тексті цього договору під­

креслити, що він не касує 
німецьких прав до амошіз– 
начення й евентуального о– 
б'еднаннл обох Німсччнн. — 
Західньої і - Східньої і щоб 
цей договір буде ратифікова­
ний аж після того, як Сове­
тський Союз визнає права 
Західньої Німеччини до За– 
хіднього Берліну. Совети й 
далі обстоюють вперто ста­
новище, що існують дві ок­
ремі Німеччини і що Захід­
ній Берлін це цілком окре­
ма політична одиниця і про­
блема без будь-якого зв'яз­
ку з Західньою Німеччиною 
і'тому ж його немає потреби 
включувати в текст договору 
між Західньою Німеччиною 
і Совстським Союзом. Висту­
пила західньонімецька деле­
гація з вимогою проведення 
вище згаданих змін під тис­
ком публічної опінії Захід­
ньої Німеччини, незадоволе– 
ної травневим договором. 

Ізраїль зволікає з прийняттям пропозиції 
ЗСА 8 справі перемир'я, Єгипет припиняє 
радіопередачі антиізраїльських повстанців 

Єрусалим. - Ізраїльський І в Тель Авів. Водночас із цим 
уряд ще й досі не заявився повідомлено з Каїро, що у– 

і ряд Об'єднаної Арабської Ре– 
I спубліки заборонив двом па– 

офіційно Щодо запропонова­
ного державним секретарем 
ЗСА Роджерсом перемир'я 
між Ізраїлем й арабськими 
державами і започаткуван– 
ня переговорів між ними. 
Визначену на середу цього 
тижня сесію ізраїльського 
парламенту для розгляду а– 
мериканської пропозиції від– 

"кладено на четвер ЗО липня 
'під тим претекстом, що уряд 
Го.чди Меїр не мав ще змоги 
дійти до порозуміння в цій 

. г–. . , ,. M t i i i ' t М " u w i v m і Н І Ш і ї . І ” ШЛЛ9Л 

віти. Здоров я 4 . С у с п і л ь н о ^ 3 ^ З „ Ц І Й Ш , М И ізра– 
Опіки надаються до доби^ їльськнмн партіями. Ізраї­

льський міністер оборони 
Моше Дали заявив тільки, 
що Ізраїль буде примушений 
прийняти мирову пропози­
цію ЗСА, бо ізраїльська дер­
жава не така, мовляв, силь­
на, щоб могти собі дозволи­
ти на втрату союзників. 
Склав Даян таку заяву з 

лестннсько - арабським пов­
станським організаціям ве­
дені ними для палестинсь­
ких арабів радіопередачі — 
із стадій „Голос Палестини" 
і ..Голос Ассіфи'". Проголо­
шено цю заборону гійуія то­
го, як проводи цих повстан­
ських організацій виступили 
з гострою критикою Нассера 
і проти акцептування ним а– 
мериканської ІНІЦІАТИВИ для 
полагоди арабсько - ізраїль­

ського КОІИ^ІКТ^Д Радіопро. 
грама „Голос Палестини" є 
органом Палестинської Ор­
ганізації Визволення, яка 
поставила собі метою "зни­
щення ізраїльської держави 
і звільнення окупованих а– 
рабами територій. Названа 
організація є об'єднанням 
десяти різних антиізраїльсь­
ких груп. ..Голос Ассіфи" є 

очевидним натяком на ЗСА | органом найбільшої і наиак– 
під час свого виступу перед тнвнішої з них партнзансь– 
випускинкамв однієї із шкіл кия груп. 

Дівчата з „Верховини" відвідали Союзівку 
і 

В Чикаго відбувся семінар і курс для 
майбутніх організаторів УНСоюзу 

тар інж. Володимир , Бере– Чикаґо, Іл^л. — Дня 15-го 
липня 1970 року тут, захо– 
ходамн Окружного Комітету 
Відділів УНСоюзу, відбувся 
семінар для сімох студентів, 
трьох дівчат і чотирьох муж­
чин, які зацікавлені працею 
для УНСоюзу, а зокрема ор­
ганізуванням членів, у пер­
шу чергу серед студенства. 
Вчасне одружування знач­
ного числа 'студентів, часто 
батьків родин, прнспішус їх 
потребу забезпечення й то­
му студенти с добрими кан­
дидатами на ждаттсве забез­
печення. Йгкурсі взяли у– 
часть Ірина Лапка, Ірина 
Кавка, Петро Качуровськнй, 
Богдан Лапка, Євген Гла­
дун, Оксана Гусак і Павло 
Питель. Семінар пригото­
вив і ним керував голова 
Округи УНСоюзу Микола 0 -
лек, а учасниками панєлю, 
крім вище вичислених сту­
дентів і п. М. Олека були 
кол. заступник гол. предсід– 
шгка інж. Степан Куропась, 
головні радні з Чикаго про1 

фесор Мирон Куропась й 
інж. Анатоль Дорошенко, 
пані Марія Щсі^ула і секре– 

жан та з головної канцелярії 
головний секретар д-р Ярос­
лав Падох і обласний орга­
нізатор і гол. радний Євген 
Репета. Два останні виголо­
сили вступні доповіді про 
національний бнзнесовнй ха­
рактер УНСоюзу, а проф. М. 
Куропась про УНСоюз, як 
братсько - допомогову уста­
нову. Інші члени панєлю 
брали живу участь у диску­
сії над доповідями та відпо­
відаючи на запиТи приявних 
студентів. Пані Марія Шпі– 
кула з'ясувала ролю жінки 
в УНСоюзі, підмічуючи, що 
в УНСоюзі є приблизно 40 
відсотків жінок, а також, що 
молоді мами та їх родини, 
яких є чимало в студентсь­
кім світі, є найкращими кан­
дидатами на життєве забез­
печення. Після панєлю від­
булася спільна перекуска, а 
впродовж наступного тижня 
обласний організатор Є. Ре­
пета перевів інструкторський 
курс для учасників панелю– 
студентів, ознайомлюючи їх 
з життєвим забезпеченням і 
технікою забезцечеиня. 

Дівчата з ,інтячнх таборів „Верховини" і Союзівкн з їх­
німи опікунами та управителями осель під час підпиті 

оселі УНСоюзу. 

Кергонксон. Н. П. (3. С). 
-Сорок дівчав-учасниць ди­

тячого табору на оселі УР– 
Союзу ..Верховина'' в ґлея 
Спеіі, Н. ҐГ. відвідали Сою­
зівку в четвер. 23 липня, 
під проводом своїх опікунів 
і родичів та були гостями 
і'поїх ровесниць, які тепер 
гдборують на оселі УНСою­
зу. 

Приїхавши автомобілями 
саме в обідню пору, гості з 
..Верховими" розташували­
ся на терасі павільйону ..Ве­
селка", лс разом з гостями 
і таборовігчками Союзівкя 
відбули спільний обід, Що 
закінчився коротким обмі­
ном привітів. В год. 3-ій по­
полудні молоденькі ,,верхо­
винки" виконали на сцені 
залі ..Веселки" ряд україн­
ських пісень і танків та цілу 
сцену з дитячої опери А. Фі– 
ліпенка ,. У зеленому саду". 
Виступаючи в українських 
строях та в реквізитами, при 
готованими заздалегідь на 
своєму таборі, молоді дівчат­
ка милували численно, зіб­
раних гостей оригінальною 
танцкжчльно - хоровою про­
грамою прн фортепіяновому 
ліїіСЛПХІІІЛ-ІЄНТі ITDCCb. Л ід і ї 

Бульби, керівниці дитячого 
табору на ,ЗерХОВИНІ". Нав– 
чазнлм та підготовкою ук­
раїнських народних тинків 
зайнялася п-і Ніна Сулима. 
миетець-хореограф. Грімким 
„Дякуємо" таборовичкн Со­
юзівкн ВИСЛОВИЛИ епос зздо– 
волення і подяку товаритп– 
кам з „Верховики" та за­
просили їх до свойого табо­
ру на підвечірок. 

ПІСЛЯ програми, від роди­
чів ..верховинок" коротко 
промовляв д-р Лев Голі на­
тни, відмічумчн велике зна­
чення дитячих таборів в за­
кріпленні української духо– 
постн серед молоді. Д-р Ро­
ман Рнчок,^правитель „Вер­
ховини'' зложив подяку у– 
правнтелям Союзівкн. нп. 
Володимирові Квасові і Да­
нилові Слободякові, за за­
прошення і гостинність та 
запросив їх з молоддю Сою­
зівкн на '„Верховину". Д-р 
Рнчок висловив надію, що 
цей „обмін", започаткова­
ний минулого літа учасни­
ками курсів Українознавст­
ва на обох оселях, відбува­
тиметься кожного року. Він 
рівнож пбдянуввв родичам 
дітеіі та т". Нзгнфсзі Хдрііііі 

УКРАЇНЦІ В ЗСА І КАНАДІ ЦІЄЇ бСЕНИ 
ВШАНУЮТЬ ПРОФ. Д-РА ВОЛОДИМИРА 

КУБІЙОВИЧА У ЙОГО 70-РІЧЧЯ 
Ню Иорк. — Цього року 

сповняється 70 років з дня 
народження і 50-річчя нау­
кової праці творця монумен­
тальної Енциклопедії Укра­
їнознавства, одного з найви– 
датнішнх і найбільш твор­
чих сучасних українських 
науковців та суспільних дія­
чів, раніше довголітнього 
генерального секретаря На­
укового Товчриства їм. Шев­
ченка і тепер голови Евро– 
пейського HTUI і директора 
Істоончно-Філософічної Сек­
ції НТІП проф. д-ра Володи­
мира Кубійовича. З цієї на­
годи більші українські гро­
мади в ЗСА і Канаді запля– 
нувалн вшанувати його ря­
дом зустрічей та бенкетів у 
вересні і жовтні цього року. 
Ціллю цих бенкетів і зустрі­
чей, крім пошани для Юві– 
лята. є придбати дільші не­
обхідні фонди для видання 
тепер гаслової Енциклопедії 
Українознавства, п'ять томів 
якої вже появилося, а даль­
ші три-чотнри томи браку­
ють, або є в підготові. 

Чикаго починає 

Вияв пошани для творця 
Енциклопедії Українознавс­
тва започаткує українське 
Чнкіґо. влаштовуючи для 
проф. д-ра В. Кубійовича ТР 
з його участю Святковий 
Бенкет в суботу 19-го верес­
ня ц. р. Іиіціятнву в цій 
справі перебрала Українсь­
ка Федеральна Кооператива 
.Самопоміч" з нагоди свого 

плаского 20-річчя. На запро­
шення „Самопомочі" та під 
проводом її президента Ро­
мана Мкцика відбулася вже 
27-го травня Міжорганіза– 
ційна Нарада з участю пред­
ставників понад ЗО місцевих 
організацій і товариств. Во­
ни схвалили ініціативу „Са­
мопомочі" та вибрали Між– 
опганізаційний С в я тковнй 
Комітет, до якого ввійшли: 
т-р Ілля Мула голова, 
днр. Омелян Плешкевич 
містоголова і скарбник. Дир. 
Та Die ЛІськеВИЧ - секретар, 
чіт) Орися Городиловська 
Ф иансовн референтна, ред. 
Микола. Денигюк реф^– 
пент пр”сн та інформації. 
чґТ) О.тенкч Сем'янчук -— ім– 
ппезова ресЬерентка та інж. 
Степан Ґоляш. д-р ,Богдан 
Ткачук і д-р Віктор Сайке– 

Проф. д-р Вол, КубШовнч 

вич — члени. Святковий Ко­
мітет уже незабаром тірого– 
лоенть програму ювілейних 
святкувань. 

Вашингтон, Балтимор, 
Філадельфія І Ню Порк 

на черзі. 
Подібні ювілейні імпрези 

на честь проф. д-ра Володи­
мира Кубійовича відбудуть­
ся: у Вашингтоні -ч– 25-го 
вересня, в Балтиморі — 27. 
го вересня, у Філядельфії — 
10 жовтня і в Аю Иорку -17-
го жовтня. Ініціятнву для 
влаштування оенкету-зуст– 
річі у Філядельфії перебрав 
місцевий Осередок НТІП піД 
головуванням проф.; д-ра 
Романа Максимовича, а Свя­
тковий Комітет в Ню Йорку 
очолив д-р Степан . Вороз^ 
тісно співпрацюючи І місце­
вим Комітетом 'Об'єднаних 
Американсько - Українських 
Організацій, під глловуланг 
ня.ч иец. Романа Гуглевича. 
Підготова до под^бинх зухя^ 
р і ч є й - бенкетів нй честь 
проф. д-ра Володимира Ку­
бійовича з нагоди його 70-
річчя життя та 50-річчя на­
укової діяльностн ведеться 
також у цілому ряді інших 
українських громад я ЗСА і 
Канаді. Пі святкувзняя схо­
дяться із заповіджеНою на 
жовтень публікацією друго­
го тому Англомовної Енци­
клопедії також під голов­
ною редакцією проф. д-ра 
Володимира Кубіойвича, що 
її видає Університет В То­
ронто старанням і коштом 
> країнеького Народного Со­
юзу. 

На оселі „Вовча Тропа" відбувся 
„День Пластового Юнацтва" 

І-т Ч-`TIPM. П. Л. ( \ \ Н.) 
Пластова молодь, яка та– 

"м pv-. на оселі ..Вовча Тіиь 
іа" біля Іст Чстгому. Н. И.. 
влаштувала в днях 18-го і 
10-го липня ц. р. „День Пла­
стового Юнацтва". Участь в 
чім імпрезі взяло, згідно із 
звітування компндантя свя­
та пл. сен. Богдана Бобин– 
"ького. 136 юначок із булв– 
іс!о під проволом командан– 
гки пі. сен. Ніни Самокіш. 
та 71 юнаків з булавою під 
проводом команданта пл. 
'`en. Богдана Вобннського. а 
гостями свята були новаки 
і ноиічкн R числі понад 150 
осіб Із своїми булавами і ко– 
мандантамн пл. сен. Воло– 
лпмиром Мельником та ст. 
пл. Арунею Старух. Від 
Крайової Пластової Старши­
ни участь в „Дні Пластово­
го Юнацтва" взяли: голова 
КПС пл. сен. Ярослав Вой– 
дупик. голова Виховного 
Сектора ПЛ. Сен. Хрнстя Нчв– 
роцька, крайова командант– 
ка пластунок пл. сен. Сла­
ва Рубель та діловод ті лови-
ховання пл. сен. Ігор Сохан. 
В цьому ж дні пластова о– 
селя „Вовча Тропа" гостила 

ГОЛОВІ Контрольної Комісії 
УРСоюзу .за організацію 
транепортації з „Верховини" 
на Союзівку. В заключному 
слові л. В. Квас погратулю– 
вав дівчатам та їх опікунам 
за гарну програму та поба– 
жа приємного побуту на Со­
юзівці. 

в себе предгттвнпків УККА 
в особах віце-президента, а 
шамбеляна М. Хартій, який 
виголосив прігвіт з нагоди 
свата, голови Політичної Ра­
ди пл. сен. Пав.та Доролснії– 
ського. коордшіатора ` молр– 
ді інж. М. Семаяшняяа, ех– 
зекітнвного дігректора мгра 
Іяана Візарка. та Члена 
Шкільної Ради проф.. Mfr` 
хайла Дисогора. Гостей'доп­
ровадили по оселі і noo^Bv 
нокпх таборах члени КТіС. 

Вечором 13-го лнгшл від­
булася велика ватра..-д;6 Лі­
но? вела лісова стежка ос­
вітлена свічками. Проводи­
ла ватрою ст. пл. Діда Про­
коп і ст. пл. Богдан Гвну– 
шевський .які впровадили 
не лише пластунів ,але-1 чи­
сленних приявних гостей в 
дружцю атмосферу. 

В неділю, 19-го липня, за­
гостили на оселю о. шамбе–' 
лан Іван Стах та капелян 
пластунів православного ві­
ровизнання о. прот. . Артем 
Селепина з дружиною. Вони 
відправили Б о гослуження 
для пластової молоді та ВИ­
ГОЛОСИЛИ присвячені Плас­
тові і його визначним дія­
чам проповіді, а потім м а л и 
участь в офіційному закрит­
ті „Дня Пластового Юнац­
тва" та відвідали всі табори. 

В суботу, 25 липня, авнін– 
чнли таборування на „Вов­
чій Тропі" перші групи ю– 
нацтва і новацтва. а поча­
лося таборування таких же 
других груп юнаків і-4она-
w x та fidtexiB і н е з і д о ї с 

У 
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Коштом народу 
\ Совстські торговельні кораблі появляються в цьому 
j)oni ц якій тисячі портів понад 100 країн світу, — ствер­
джуй фахова стаття в „ Ю С Н ю з . е н д Ворлд Ріпорт" з 20 
л і т н я ц, р. В 60-их р.р. СОВСТИ почали пляново у надзви­
чайно швидкому темпі розбудовувати свою торговельну 
фльоту. П тоннаж перевищує тепер 12 мільйонів, у порів­

нянні з десятою частиною тоннажу з кінця другої світової 
війни. Американська торговельна фльота становить 15 
мільйонів тонн, а кораблі американських власників із дру­
гими 16 мільйонами тонн пливуть під чужинецькими пра­
порами. Але совстські торговельні кораблі мають ту пере­
вагу над американським, що 75 відсотків тих кораблів 
.будовані від 1902 року, отож вони цілком модерні, коли 
.більшість американських - старі. Американці будують 
в останніх 10-ох роках щорічно по кругло 370.000 тонн, а 
Совсти по 900.000 тонн. Таким чином Совсти мають шан– 

""си здійснити свій плян — Мати.кораблі тоннажем 15,800.-
000 в 1075 p.. та 20 мільйонів у ІОвО-році. 

Експансія совстських торговельних кораблів мас влас– 
' ні успіхи завдяки двом головним засобам: поперше. вони 
- обнижують оплати за перевіз товарів наполовину оплат 
' інших кораблів. Подруге — шантажуючи таким обнижу– 

ванням тариф, яке б'-с по торговельній фльоті морських 
^західніх держав, Совсти стараються дістатися до „капіта– 
„лістичних" корабельних картелів, які запевняють учасни– 
-кам тверді тарифи к певну кількість щорічних подорожей. 
"Це дас Совстам гарантовану сумУ”чужої валюти. 3-посеред: 

15-ох совстських корабельних ліній, існуючих під різними 
"назвами. 11 належать вже до захздніх корабельних карте­
л і в . 

Ця експансія совстської торговельної фльоти мас на 
-цілі не тільки поширити власну торгівлю з зовнішнім сві– 
Гтом. зменшуючи її кошти перевозу,"та придбати чужу ва– 
-люту й побільшити варстати праці. Головна ціль — по– 
Ілітична. У кожній країні, до портів якої приїздять совет– 
'ські кораблі, негайно засновується совстські консуляти із 
L великими штабами службовнків. Очевидно, частина того 
1 службовицького персоналу — це фахівці у господарсько– 
- му й військовому шпіггунстві. При консулятах відкрива– 
"ється ,,культурні осередки" з поширюванням комуністичної 
-літератури. Водночас Совсти мають на цілі імпонувати 
Z. малорозвнненвм країнам і народам своїми кораблями, що 
- ї х будують дійсно з застосуванням останніх здобутків 
-і техніки. 

Розбудова воєнної і торговельної совстської фльоти 
2 належить, як усе взагалі, що діється в Совстському Сою– 
- з і , до політики імперіялістичної експансії з поширюванням 
Z і поглиблюванням своїх впливів у широкому світі всіма 
-можливими способами. Коли водночас в Совстському Со– 
-юяі існує хронічна господарська– криза з хронічним браком 
"найпримітивніших предметів щоденного вжитку, то це ціл– 
-ком відповідає традиційній колись білій, а тепер червоній 
Аполітичній настанові: коштом народу здобувати світ. 

-Гроші авантурннкам 
- У проголошеному недавно річному звідомлінні дирек­
тора Федерального Бюра Інвестигації (ЕфБіАй) Едгара 

` Гувера про злочинство в Америці зазначена одна цікава 
-подробиця: муривська організація ,,чорних пантер", що 
І її Гувер називає ..найбільш небезпечною і насильницькою 
- з усіх екстремних груп", отримує „поважні грошові до– 
'. тації від видатних жертводавців". Жаль, що не оприлюд– 
' нено, хто саме і якими сумами причинився до злочинної 
'. діяльности тієї організації, яка одверто проповідує пере­

творення Америки на .другий В'єтнам". Можна припуска­
ти, що ті жертводавці з-посеред американських багатіїв 
не с. звелнчниками бомбових замахів, наскоків на поліцій' 

- ні станиці, насильного окупуваяия університетських буДин– 
! ків га провокування вуличних авантур із активним спро– 

тивом поліції - у чому власне найбільш відзначились 
'. ..чорні пантери". Але ті багатії дають гроші для органі– 
” зації „чорних пантер" напевне задля „святого спокою", з 
- вузького опортунізму, або , може, із злорадности, щоб 
"спричинити клопіт несимпатичному їм Урядові. Без уваги 

на мотиви - - це ще гірший спосіб підтримування злочинів, 
аніж пасивне обсервуваняя з вікна свого помешкання, як 

- Пандити мордують жінку. 

В. Ткач 

ДОЛЯ ІЗРАЇЛЮ 
Якщо в світі ще не запа– не має в своїх намірах без– 

нувала воєнна паніка, то хі 
ба лише тому, що за два ос­
танні десятиліття не раз до­
ходило до дуже критичних 
ситуацій, проте війни у біль­
ших розмірах кожного разу 
вдавалося уникнути. Цього 
самого сподіваються і сьо­
годні, - хоч напруження на 
Близькому Сході доходить 
до свого кульмінаційного 
пункту. Західна преса з до– 
стовірних джерел стверджує, 
що кількість совстських во­
яків у Єгипті — переважно 
фахівців - доходить під цю 

застережне знищення ізра­
їльської держави, як такої: 
він задовольнився б підпо­
рядкуванням Ізраїлю своїм 
імперіплістичним цілям. Але 
в цьому питанні СОСР зна­
ходиться в полоні своїх від­
носин з арабським світом. 
Якщо він перестане озброю­
вати і вишколювати Єгипет 
та інші арабські держави 
для їхньої цілі знищити Із­
раїль, то раніше чи пізніше 
араби випросять зі своїх те– 

слектпбк для Ізраїлю не в 
рожеві. Передусім тому, що 
час працює на імперіялістнч– 
ну політику Москви — і пра­
цює тому / щ о Захід не вико­
ристовує різних сприятливих 
для нього можливостей і не 
дбає про те, щоб „час пра­
цював на нього", а не на 
Москву. 

На нашу думку - хоч во­
на може занадто смілива і 
контроверсійна — найпевні– 
ший рятунок для Ізраїлю ;— 
якщо, звичайно, не буде яки– 
хось непередбачених на сьо­
годні змін в міжнародній си­
туації — це лише падіння 
Сонстського Союзу з його риторш совєтських,дорадни– 

ків", і тоді скінчиться мрія j імперіалістичною політикою, 
пору До десяти тисяч. Уряд (Москви про опанування ба- | а к ' 1 смертельно загрожує ба– 
Ізраїлю, заявив, що він за j сейну Середземного моря.; гатьом державам і дародам, 
всяку^ціну хоче . уникнути j Якщо ж совстська всебічна а серед них І Ізраїлеві, 
безпосередніх сутичок з со– і допомога арабам продовжу– і Саме тепер СССР пережи– 
встськими вояками, одначе, ватнметься, то також раніше і нас такі труднощі, які доз– 
якщо це неминуче, то він не І чи пізніше араби нападуть ^поляютіг--ваажатн^^що.. вже 
завагається захишдти існу^на Ізраїль і, логічно, втяг– і !нззпочався процес його оста– 
вання своєї держави .і про– | нуть у цю, на їх погляд, евя– | точного упадку. Але цей 
ти збройних сил ..СССР., Ііа– ,щенну війну перебуваючих і процес^може ще потривати 
шингтон дас.до зрозуміння, 
що він не може залишити 
Ізраїль на поталу і буде зму­
шений так чи інакиз реаі\ 

на їх територіях совстських довго. Питання — хто виграє 
військових. Виходить, що ва– j перегони в часі? Чи СССР 
віть - припустімо це - мЦ– і впаде перед навислим над Із– 
моволі Москва, йдучи щля–! раїлем поновннм нападом, а 

вати, якщо; Москва заавга-|хамн своєї імперіалістичної і тоді припиниться його допо– 
Жується бездосередньо в із– і політики в басейні Середзем– |яога для арабських держав, 
раїльсько - арабському кон– | ного моря, втягається в акт1 а значить'щезне раз і на все 
флікті. j цію, кінцевою метою якої с І і небезпека для Ізраїлю бу– 

Автор цієї статті перекоиа– знішіення ізраїльської дер– ти отертим з обличчя землі ? 
ний, що в сучасний момент жавн. Чи перед своїм падінням 

Погляд, що арабські дер" СССР ще встигне руками а– 
жавн. або принаймні біль–! рабів знищити Ізраїль, а тим 

Москва не може собі дозпо– 
литн-на т. зв. конвенціональ­
ну війну, тобто на війну без 
ужиття нуклеарної зброї. Бід 
такої війни її стримують різ­
ні зовнішні і ще більше вну­
трішні труднощі. Хіба що в 
Москві запанує думка, що 
для переборення внутрішніх 
труднощів треба відверну иі 
увагу народних мас зовніш­
нім конфліктом. До таких 
способів часом вдаються то­
талітарні імперії, але це вже 
остаточність, яка крис в со­
бі велике рнзнко: війна, за­
мість врятування тоталітар­
ного "режиму, може легко о– 
бернутися в його катастро– 
фальннй упадок. 

Тому є всі дані припуска­
ти, що й цим разом до по­
ширення війни на Близько­
му Сході не дійде. Навпаки, 
може сама Москва буде на­
тискати на арабів не заогию– 
,вати далі ситуації і піти на– 
,віть на якісь, безумовно за– 
тяжні, переговори, щоб до– 
,сягти хвилевої „передишки" 
і виграти на часі. Бо а да­
ний момент Москва вже до­
сягнула частину своїх замі­
рів: корнстаючись портами 
арабських держав і засила­
ючи туди своїх інструкторів 
і навіть цілі військові відді– 

;ли. вона вже міцно отабори­
лася в басейні Середземного 
моря. 

Але які ж перспективи 
для дальшого існування і 
безпеки ізраїльської держави 
існують на ближче і дальше 
майбутнє? Оскільки не тіль­
ки на підставі повторних за­
яв уряду Ізраїлю, але й на 
підставі об'єктивних даних 
можна ствердити, що ціль 
Москви — це абсолютне за– 
аолодіиня басейном Серед­
земного моря, то з цього ви­
ходить, що СССР буде далі 
давати всю можливу воєнну 
і технічну допомогу Сгипто– 
ві та іншим арабським дер­
жавам. Араби ж кеі)уютьея 
у своїй анти - ізраїльській 
акції не якимось прикордон­
ними чи тернторіяльнимн 
міркуваннями, але фанатич­
ною волею знищити ізраїль­
ську державу — без усякого 
компромісу. 

Монша думати, що СССР 

шість з них можуть,nOKHHjr-Lсамим зміцнитися і ще на 
тиСССР і. так би мовити, пе-іле.чкнй час затримати про­
ректи на бік Заходу, досить J цес свого падіння? 
неймовірний, доки араби о– І тому — повторюємо — 
пановані фанатичним 6V І н а ! і а ш У Думку, рятунок для 
жанням знищення Ізраїлю, і Ізраїлю - це упадок росій– 
Бож Захід, а передусім А)Й^сько - совстської імперії. Ся– 
рика, ніколи не погодяться.1 ^ упадок Імперії і її логіч– 
віддати ізраїльську державу ! Н,1И- після упадку, розподіл 
на поталу її фанатичним во– на демократичні національні 
рогам. і' І держави різних народів, а не 

Для Ізраїлю залншило-'!лішіе зміна ..режиму" чи 
ся б, отже, лігше перекона^–! ..влади" в цій імперії як про 
ня, що у випадку нового на–'; не мріють і цього бажають 
паду на нього збоку арабсь-\ деякі реакційні кола росій– 
ких держав, підтриманого'; ської еміграції. Якби, напрн– 
совстамн. Захід, в першу j клад. в СССР стався військо– 
чергу ЗСА. будуть змушені!!вий переворот, внаслідок.я– 
статн в обороні Ізраїлю. В^Ікого замість комуністичного 
це означало б конфлікт ' у і тоталітаризму прийшов би 
ширших розмірах, може на– р о с і йський фашистський 
віть третю світову війну, хбч 
ще, у початковій принаймні 
стадії, без ужиття нуклеар­
ної зброї. , 

Але чи надії на всемогут­
нього американського про-( 
тектора, від якого всі споді– 

тоталітаризм, — ц е не зміни­
ло б, може б навіть посили­
ло агресивний імперіалізм 
Нової російської імперії і йо­
го цілей. І в такій новій „є– 
дмній" російській імперії не 
Зменшився б гін до басейну 

ваються допомоги і якого оди Середземного моря, а зна– 
ночасно всі уважають, так би| чить було б і далі негативне 
мовити, за ..добрий тон" 
критикувати, - вистача­
ють? Якщо совсти. які с май­
страми у вишукуванні най­
зручніших моментів для сво–) 
їх дій. розпочнуть акцію за 
кілька років у той момент.^ 
коли ЗСА матимуть зв'язані| 
руки десь в іншій частині4 

світу — не тільки в Азії, л– 
може незабаром і в Латинсь­
кій Америці? І якщо евро^ 
пейські союзники ЗСА, які 
шукають „наближення" д а 
Москви насамперед Фрап–^ 
ція,'а від деякого часу і 3aJ 

хідня Німеччина — та. яіс 
виглядає, с п о к ушуються. 
перспектішамн пропаговані її 
Москвою європейської конЧ 
ференції безпеки і заклюнену 
ням в її результаті якогосії 
„палату ненападу" з CCCPf 
— якщо ці європейські іернн 
їни не захочуть чи не йати-1 
лгуть змоги підтримати аклінгі 
допомоги ЗСА для Ізраїлю? 
Чи можна покладати великі 
надії на таку середземномор­
ську державу, як Італія, п 
якій величезну силу має ко­
муністична партія? 

Отже, на нашу думку, псп– 
- - g g g g i - - - ^ ^ Р 

ставлення до ізраїльської 
держави. Лише незалежні і 
демократичні держави на ру­
їнах нинішнього СССР, не 
виключаючи і демократичної 
держави російського наро­
ду в його етнографічних ме­
жах, стали б гарантією 
-зникнення ганебного явища 
антисемітизму всередині цих 
держав, а також гарантією 
припинення ганебної акції. 
що, використовуючи фана– 
|тнзм арабів, зміряє до гено^ 
циду супроти ізраїльського 
народу. 

Ми не знаємо, чи виложе­
ні вищі, або хоч подібні, мір­
кування беруться до уваги 
провідниками і з раїльсько! 
держави і провідниками тих 
І міжнародних жидівських ор– 
'ганізацііі, які допомагають 
Ізраїлеві в його тяжкій бо­
ротьбі за епос бути чи не бу­
ти. Якби це було так, то ці 
провідники повинні б були 
З більшою увагою віднестися 
до тих сил, які всередині. С– 
ССР і цілого комуністичного 

'бльоку борються за свою сво– 
,боду. а значить за повалення 
російсько - совстської імпе– 

Д-р Павло Джуль 

МІСТО ФІЛАДЕЛЬФІЯ І ВОСЬМИЙ 
З'ЇЗД УЛТПА 

а) 
Філадельфія, місто брат– сідніми колоніями Нро Джер– 

pUY А серед ,цих. сил не ос­
таннє місце займають і ук­
раїнці, які прагнуть віднов­
лення свободи, демократії і 
незалежносте на своїй зем­
лі. 
. ,В кожному разі, така по­

літика - .політика підтрим­
ки антнімперських сил в С– 
ССР - була б в інтересах 
не тільки Ізраїлю і всього 
жидівства.у західньо.му світі, 
але і в інтересах всього де­
мократичного Заходу. І така 
політика булв б також більш 
нреальною'!, ніж шукання 
„наближення" і домовлення 
з тоталітарним режимом у 
Москві. Цей бо режим іде да­
лі СВОЇМ; імперіялістично - аГ– 
ресішним шляхом. 

Микола Лівнцькнй, 
президент УІГРеспублікн в еіезилі 

ПРОБЛЕМИ УКРАЇНСЬКОЇ 
ВИЗВОЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 

(УРИВКИ 13 ЗАЯВ. ЛИСТІВ. ПРОМОВ 
І ДОПОВІДЕЙ) 

(2 ) 

формою і характером під­
пільних організацій - але 
вій свідчить про непохитне 
прагнення українського на­
роду І дновити свою незале– 
жнаті. ! суверенність. (З ли­
ст .і 11, українців Піттсбургу' 
з приводу Свята державнос– 
тії н січні 1970 p.). 

Яіпцо наші діячі на бать– 
кГйіцнні не виходять тепет) з 
вимогами повного віднов­
лення суверенної україясь– 
коі держави, що могло б 
статися лише шляхом упад­
ку совстської імперії з її ре­
жимом, а лише з вимогами 
забезпечення прав українсь­
кого народу її межах обов'я– 

1 іадочих совстських конеги– 
ітуціп 'мова щю легальні ви­

ступи культурних українсь­
ких діячів, а не про програ­
ми нових підпільних органі­
зацій), то це цілком зрозу­
міле: діючи в літальних у– 
мовах, а не з підпілл.ч. вони 
не мають спроможності! ви– 
сувзтн іншу програму дії, 
хоч і за ці легальні вимоги 
їх карають ув'язненням і за­
сланням . . . Цей. рух свід­
чить про невмирущість се­
ред мас українського народу 
ідеї повного національного 
визволення й відновлення 
державної суверенностн, за 
здійснення.^ якої постануть 
народні маси в момент прий­
дешніх тих ЧИ Циішх потря– 
сень у Совстськсоїу Союзі. 
( Ь заяви 15 червня I960 p.). 

Вони (культурні діячі на 
батьківщині т-г прим, ред.) 
домагаються ,рб к р ашання 
ренопкгу в меіках існуючої 
дійсности і со^рської конс­
титуції. Ясяб.що, виступаю­
чи легально і явно, а не з 
підпілля, вони „інакше пос­
тупати не можуть. Ми муси­
мо це зрозумїуіг і ставитися 
позптігвно до цих наших ді­
ячів в Україні, не зважаю­
чи на те, рі,р ярнн здебіль­

шого належать до комуніс­
тичної партії і ніби сприй-І 
мають позитивно совстськші 
режим. Ми ставимося пози­
тивно до українських людей 
на батьківщині, але водно­
час стопроцентно відкндас– 
мо совстський режим. Однак, 
якщо наші діячі на батьклі. 
щнні борються за права ук­
раїнського народу, то вони 
хіба чудово розуміють, що в 
межах совстської. тільки на 
папері існуючої конституції 
і при наявності в Україні мо­
сковського окупаційного ре­
жиму, вони цих пряв не здо­
будуть. Вони напевно розу­
міють, що свої права укра­
їнський народ здобуде тіль­
ки при відновленні справді 
незалежної і суверенної ук­
раїнської держави. (З допо­
віді4 в ЗСА і Канаді в ІОііТ– 
68 pp.). 

Але наше становище зл–, 
лишається аж ніяк незмівд 
ним: Ми боремося за віднов­
лення справжньої суверен­
ної і народоправної україн–, 
ської держави, Української 
Народної Республіки. Ми 
вважаємо, що тільки в такій 
державі, вповні незалежній 

від чужоземної домінації і з 
повною Гарантією для нічим 
необмеженого народного во– 
ливиявлення (чого немас. в 
державах з комуністичною 
диктатурою). у к р пінський 
народ буде мати змогу все­
бічного розвитку свого наці– 
онально-політнчного, куль­
турного, господарсько - соці­

ального тощо життя. ( 3 ро– 
-змови з редакцією газети 
„Мета" у вересні 1968 p.). 

Коли ми говоримо про У– 
країну і про те. що там ді­
ється, то мусимо собі усвідо­
млювати, що. звичайно, не 
-на еміграції, а на батьківщи­
ні, в Україні буде виріши­
тися майбутнє українського 
народу . Ми мусимо мати 
Спільну мову з тими україн­
цями, які тепер перебувають 
на батьківщині. (Пром. на 

,5'їзді Еміграції УНР в серп­
н і 1968 p.). 

Як можемо ми допоМоггІГ 
тим, що борються в Україні? 

'Нашим завданням є Вистав­
ляти максимальні, самостій– 
ницько-держ івннцькі вимО– 

'гн. Це прнродня родя кож­
ної еміграції, без чого вона 
"Взагалі непотрібна. Ми ні в 

якому разі не можемо перей­
ти на стан лише опозиції до 
режиму й вимагати лише 
покращання цього режиму. 
(З доповіді в ЗСА і Канаді 
в 1067768 pp.). 

Одним із^ способів нашої, 
перебуваючих у країнах ві­
льного світу українців, до­
помоги українському наро­
дові на батьківщині — це 
затримання і збереження не­
порушною ідеї нашої суве­
ренної, соборної і народо– 
правної державності!, ідеї, 
яка знайшли, своє найяскра­
віше виявлення у проголо­
шенні і-^ім Універх^ілом су– 
вер,ев^Г^УлчраІнської Народ­
ної Респубдііки. І коли іпо 
ідею MtiioVb спроможність 
лише в пт^ріллі або в своВс 
патріотичних серцях плека– 
тіи й носІЦґ українці на по– 
І̂ еВОЛе̂ НЩ ,eUTbKlBTJlHHij то, 
власн і ОбоЬ'^ком .вільних 
українців уг'зІчІд^ьоКгу сВггі 
є голосно і нЙппнно прого– 
ЛоіцУваТи цк)^дею, Щоб вбяа 
доходила до СвІдомоСти ka -̀
,ірпх патріотів' в "УкралНі і до 
СВІЛРМОСТН" г р о .ма'Д^ькосІft 
Вільного" світу. (З Листа До 

\-країнців Піттсбургу в січні 
1970 p.). 

В кожному разі, ми допо­
магаємо нашим землякам,, на 
батьківщині, якщо твердо 
віримо в остаточну перемогу 
наших національно-визволь­
них прагнень і цю віру на­
магаємося довести до їх ві­
дома. Ми маємо підстави до 
такої віри . . . І ми допомага­
ємо українцям на батьків­
щині, коли на чужині втри­
муємо український політич­
ний центр, що п р оголо­
шує такі ідеї, яких наші зем­
ляки в Україні - офіційно 
й відверто — проголошува­
ти не мають змоги в умовах 
терористичного й поліційнр– 
го режиму. Ці ідеї - це від­
новлення справжньої суве­
ренностн і здійснення злукн– 
соборности українських зе­
мель у народоправній, із 
справедливим господарсько– 
соціяльнпм ладом, хай соці­
алістичній, якщо цього ба­
жає український народ, але 
не псеВдо - с о ціялістнчнїй, 
як тепер, в СССР. українсь­
кій 'держвві - такій укРа ' 
їнській Державі, встановлен– 
вгя якої було започатковане 

вщне місце серед' КОЛОНІАЛЬ­
НИХ шкіл, а під час Револю­
ційної Війни була перетворе­
на па Пенсільванський Уні­
верситет. У 1780 році поста­
ла Джермантавн Академія, 
а п'ять років пізніше Єписко­
пальна Академія. Тепер у 
Філядельфії з н аяходяться, 
крім ПенсильваяСького Уні­
верситету, ще Темпел Уні­
верситет (зася. 1888 p.), Ко­
легія Фармації і Знання 
(засн. 1821 p.). Медична 
Джефферсонова К о л є гія 
(засн. 1825), Медична Гане– 
манова Колегія (засн. 1848 
p.), Жіноча Медична Коле­
гія (засн. 1950) і багато ін­
ших університетів, усіх приб­
лизно 20. . і', 

У Філядельфії знаходиться 
багато бібліотек, перша із 
них була основана у 1731 ро­
ці Веньямином Франкліном. 
Треба згадати, що тут пос­
тала перша медична бібліо­
тека на цьому континенті 
при Пенсільванській лікар­
ні. 

У Філадельфії тепер нара­
ховують приблизно 280 кни­
гозбірень, найбільшою із них 
є б)блщтека ПеНСидьвансько– 
го Університету. Книгозбірні 
Історичного ToBaj)HCTBa Пен­
сільванії і Американського 
Філософічного Т^о'тйарнства 
переховують численні істо­
ричні пам'ятки^ Т v Г 

(Закінчення буде.) 



25ІЛТТЮ ув'язнення ієрархи УНЦеркви 
присвячено Парафіяльний День в Чикаго 

Чикаго. (Н. Н.) - В не­
ділю їй липня на Празннк 
Верховних Апостолів Петра 
і Павла місцева активна ук­
раїнська' католицька пара­
фія св. Володимира і Ольги 
відзначила сумну дату — 
25-річчя' ув'язнення україн­
ської католицької ієрархії в 
Україні. Відзначення відбу­
лося в рямках Парафіяльно­
го Дня церковно - релігій­
ної імпрези на вільному по– 
нітр'ю, ідо стала традицій­
ною в цій, парафії. 

В неділю на шведській о– 
селі ,,Ваза" в містечку Сеннт 
Чарлз, Ілл., зібралося бли­
зько 600 парафіян і прихо­
жая. Бони брали участь у 
Святій Літургії, яку служи­
ли отці душпастирі, почес­
ний парох о. сов. П. Джули– 
нський та адміністративний 
парох о. протопресвітер Ю. 
Габрусевич; співав парафі­
яльний хрр ,,Прометен" під 
днрнґентурою Р. Андрушко– 
ва. Проповідь виголосив о. 
Джулннськнн. Після Літур­
гії відслужено панахиду за 
померлих Владик, священи­
ків, монашество і вірних в 
Україні.. 

Після цього відбулася о– 
риґінальна врочистість пос­
вячення братської хоругви 
Братства Святого Андрея 
Первозваяного. Обряд посвя­
чення та святочне слово ви­
голосив о. Габрусевич. Він 
прийняв приречення від хо­
рунжих. Про значення брат­
ської хоругви та ролю 
братств в нашій Церкві го­
ворив старшина Братства, 
д-р А. Гасцькин, що був 
княжим фундатором цієї га­
рної хоругви. її виконав мис– 
тець М. Дмнтренко. Понад 
GO кумів держалн стяжки 
під час свячення, а потім 

прибивали пропам'ятні цвя– 
цки в держак хоругви. Стар­
шина Братства потім гости­
ла всіх кумів - фундаторів 
обідом, а також роздано всім 
грамоти на пам'ять цього 
дня. 

Після обіду проведено ма– 
ніфестаційну частину свята. 
На тлі гарної декорації, ,що 
символізувала вашу Церкву 
на рідних землях, дівчата 
запалили свічки перед таб­
личками з прізвщами усіх 
замученх Владик та склали 
китицю троянд. Врочсте сло­
во виголосив д-р Р. Смик, 
член Парафіяльної Ради. 
Згадавши події з-перед 25 
років, як також псевдосинод 

у Львові, який перевів' фор­
мальну ліхвїдедйб– УХЗЗйщ 
ви, промовець висловив 
жаль, що ЦІ сумні події сьо­
годні забувають тазе, де най­
більш повинні пам'ятати 
жерву українців л католиків. 
Є прикро, що саме у сумну 
25-ту річницю цоневолення 
нашої Церкви в Римі про це 
забули, а дехто намагасться 
Це інтерпретувати, Що Вати– 
кан погоджується на. статус 
кво. Д-р Смик ,^крік наго­
лосив потребу наших даль­
ших змагань до помісностн 
та завершення вашої Церк­
ви патріаршим устроєм. 

ІВ програмі ще ОЗ(ли дек– 
лямації,...спів та ^івтмічні 
вправи дівчат з Братства 
Йолоді їм. Бориса і Гліба. 
Програмою переводив інж. 
С. Ґоляш. 

Микола Василюк, ветеран союзової пращ, 
відсвяткував 60-річчя подружнього життя 

Довголітній союзовий діяч 
Микола Василюк і його дру­
жина Анна відсвяткували в 
червні цього року 60-річчя 
свого подружнього життя. 
В неділю, 28-го червня, від­
правлено Службу Божу в мі­
сцевій церкві св. Петра і Па­
вла в Ню Бронсвіку з нагоди 
цієї річниці та за здоров'я 
подружжя Василюків. Це 
відзначення 60-ліття в церк­
ві та на родинній імпрезі 
влаштували для батьків їхні 
діти. 

Микола Василюк був иід 
молодих років активним со– 
юзовим та визначним діячем 
УНСоюзу в Ню Бронсвік, Н. 
Дж. Впродовж багатьох ро­
ків виконував він теж відпо­
відальні обов'язки секрета­
ря місцевого відділу ч. 353 
Українського Народного Со– 

УКРАШСЬКА МИСТЕЦЬКА ВИСТАВКА 
в Галерії Т. і В. Богачевських 

Nova Gallery, 194 Tinker St., Woodstock, N.Y. J2498 
RTE 212, ' г м an захід від місти 

Tel.: (914) 679-88Г2 

юзу. Тому і місцеві союзові 
ці на чолі з урядом 353-го 
відділу УНСоюзу склали Ми 
колі Василюкові та його 
дружині з нагоди, родинного 
свята найщнріші побажання 
здоров'я. 

В. О. 

Заклик Комету Українців. Канади 
їв! звфки на Ш У 

- Д-Р 
Д-Р М. .Б. Ряатюк і член -

Стахів. 
Українська громада Кана­

ди, разом з громадами укра­
їнців всіх вільних країн с 
зобов'язана забезпечити від­
повідними фондами працю 
Секретаріяту Світового Кон­
гресу Вільних Українців і 
тиму Президія Комітету У– 
країнців Канади закликає 
всіх українців Канади зло– 
жити щедрі датки на фонд 
СКВУ на адресу Комітету 
Українців Канади у Вінніпе­
гу. 

Комітет Українців Канади 
заініціював скликання Кон­
гресу СКВУ, а українська 
громада Канади прнчнни– 
ла9-ь- У великій мірі до його 
успіху, а відтак до започат– 
кування праці Сеісретаріяту 
СКВУ, зложивши на ту ціль 
понад S 40.000, з чого понад 
S 30.000 покрито зі збірки, а 

ЇЬмІсть'к^тїа на свіжу могилу 
сл. п. 1іив.наеоіс БОГДАНА ЗАЯЧКТВСЬКОГО 

складають суму 30.00 доля ріп 
ял цілі НТІІІ в ЗСА 

1. КУЧЕРСЬКА і 
v , п-етво О. САНОЦЬКІ 

^ W S e J t R w ^ . ; 

З великим (--умом,І г/шбоириїі тугою сповіщаємо Друзів І Знайомих, 
що вночі проти 28-го липня 1970 роиу, на 75-му році жнгтн 

тнхо на вікн заснула 

ПЕТРІВНА 

ПАНАХИДИ в похоронному, заведенні Яреми прн 7-ій пул. в Ню Парку о 
7-І ft тод . веч. в четвлр SO-го і п'ятницю Sl-ro липня 1970 р. 

І!ОХОІ'ОІІ на цвинтарі в Вавнд Сруку, Н. Дж. в суботу 1-го серпня 1970 р. о 
12-ій год. дня. 

Ч о л о в і к w ItfOCTb 
е н и ^ З Ш О Ш П 
Невістка..-гт ВАЛЯ 

ЯйШЬВ"1"0ЛЕ,,КА 
iteafetna1^" 'ЛАДА 
8Мукн: МАВКО, ТАСЯ (НАТАЛКА) 
НАТАЛІЯ ВОЛОДИ.МИГПНІА ВЕТУХОВА 

^ІТ^ТТТ^ТТТТТ^ТТТТТТ^ІТТТТХТХТГТТТХХїТГІТТи 

Оселя УРСоюзу „ВіРХОВИНА" 
ГЛЕЯ СІІЕИ, Н. И. Т Р Л . : (914) 598-2773 
П'ЯТНИЦЯ, 31-го ЛИПНЯ і 
СУБОТА, 1-го СЕРПНЯ 1970 р 

Забави з Танцями 
прн звуках ОРКЕСТРИ Б. ГІРНЯКА 

:ХХГХХХХХТХГІ і ххххххххххххххххххххххххз 

Наягкоріїїшн. ІІПЙРКОІІОЛГІЧНІНІНЙ, наАпросііший спосіб 
ннслатн дарунки кревним в COOT — or вибрати для ннх | 

НАЙКОРИСНІШІ СПЕЦІАЛЬНІ 
ЦЕРТИФІШИ РУБЛІВ 

:иі які можна одержати першої якостн товарі в ^пвціяль– І 
них крамницях Внепгпоснлторгу лаграннчноі валюти. 

Висока якість - Низькі и,іни 
За наишм новим каталогом л поясненнями црртнфікатів, І 
звертайтеся до одної .і наших і пеціяльно уновноваженкх 

фірм. 

Globe Parcel Service, Inc. 
716 Walnut Street 

Philadelphia, Pa. 19106 
Tel.: (215) VVA 5-3455 

Cosmos Parcels Express, Inc. 
45 VV. 45th Street 

New York, N.Y. 10036 
Tel.: (212) Cl 5-7905 

Package Express and Travel Agency1 

1776 Broadway 
New York, N.Y. 10019 
Tel.: (212) 581-7729 

іійо їхніх відділів, або прямо до: 

PODAROGIFTS, INC. 
220 Park Avenue South 
New York, N.Y. 10003 
Tel.: (212) 228-9547 

УВАГА Для Вашої власної безпеки і скорого виконання 
Ваших іаиовлонь. полнгоджуите це ТІЛЬКИ череп одну 
л вищеподаних фірм або їх відділів, які с офіційно пред­

ставниками Podaroglfta. In. 

"V 

Увага! tyoa?a! 

Ще в І92в році була врйлпісад^,До життя 
, ,Організадія Державдрго..ІЙдродншння - Украї­
ні"" (ОДВУ), для дошиоги Визвольній Вдрїйгь– 
бі в Україні. 

Початком П бУв „і-нй В Ц д Ц Ф л В У .'в Асто– 
рії", оргатзЬванлй та ^об^^'^^р^іЩ с^, п . , 
полк. Євгеном ЇОзіїОваЛьцем'дїбі бича липня' 1929 
року. 

Минуло вже багата років. Bftraro; дрпірмогн 
вкладено у Визвольну Боротьбу,:fta^aj^jc з пер­
ших членій, як і салі ікйоврполгіжннк сл. п. Є. 
Коновалець, відійшли у ючність. 

Щоб вшанувати їх і їх діла, щоб насвітлнти 
пройдених вже понад 4д) років, 

1-ий ВІДДІЛ ОДЙУ з АСТСІОТї. fl. t t . 

і - ^влаштовує — 

в д н я х 1 і 2-i`d еерлпвя Шо о. 

па Осо.тІ вДЙИР в Лігайтоігі 

ЮВІПЕЙНІ ( ІВЯТіШіАННЯ 
З ПРОГ^АМОк) : 

В СУБОТУ, Т-г5'СЕРІЯЙЙІ. - В ^ р и т ї л .цікавої 
Виставки рідкісних експонатів ^перш) ц\ю-
токапи, листи Сл. пл' ftptfotiftribiiji, Сендка– 
Грш5івсьюігог збірКфві листи на УВО -^г Кар­
патську Україну, знімкнг з пвршотог ВЗУН-у 
та інші), всякі несподіванки. Вечеррм вис­
туп Театру з Фііядельфії та ЗАБАВА. 

В НЕДІЛЮ, 2-рр СЕЙПИга,; по Службі Божій, 
загальна П А Н А Х Й ^ ^ .по вирйовоцоложнп– 
кові СЛ. П. Є. КОЙСФ'АдаЦЕВІ та всіх ві­
дійшовших членах, Відділу. -̂. , 
По Панахиді СПІЛЬНИЙ ОБІД. Під час обі­
ду пан Володимир Різний Лат)Ше доповідь 
на тему — ціль заснуваят^я”С^ШУ та її зав­
дання. Також коротко історію Відділу. 

До ласкавої участи в цих1 с в я т к ^ а л н л х просимо 
всіх Членів ОДВУ та Братніх Організацій з до– 
околнчних Відділів, як рівнож все дооколнчне 

Громадянство. 

Управа 1-го В ^ л у ОДВУ 
в Асторії, А. Й. 

4 

Ділимося сумною вісткою, і Ролнноіо І Знайомими. 
що діш 2в-го ліпші 1970 року номер 

у трагЦшоНї випадку 
наш найдорожчий І Незабутній 

4 , ВРДТ, ШВАїТ!Р і ВУПКО 

бп. |І. 
ЗЕНОН ПИЩУН 

ПРОЖИВШИ H.̀) J)(il.lli 

ПАНАХИДА - у 
по\о|)оішо.му ааведенні 

ПОХОРОН 

вівторок, 2Я-
II. Яреми її М і . 

.ПИШИ І!)-! (І 
і Порку. 

р. н 

середу, - 9 - ю липни 1970 р. л того Ж 
похоронної о ІШНСДСІІІІИ до церкви єн. Юра в Ню Порку, 
її опісля на цвинтар Gate of Iteavetu 

В глибокому ему 

сестри: О ЛЯ КУХАР ІО.ІОІ1ІКОМ 
КДВАРДО.М 1. дітьми 

Д А Н А IIIІ ЩУК 
МАРТА ГРИЩІ Н і чоловікам 

РОМАНОМ 1 дітьми 

Л 

І 
П О Д Я К А 

Я Во.тІ Всспншнього, дня І2-і о мервнн 1970 року 
п Banoid, Н. Дж. упокоївся н БоаІ 
наш Найдорожчий і H(` і.и"і\тній 
ЧОЛОВІК. ГАГО. Д1ДО і ВРАТ 

бп. п. МАРТИН ДРАГАНЧУК 
Ції.іо дорогою гкладалмо т и р у подяку Вссч. о. 

В. Терещукові, нарохові Г.апону, за відслужений нохо– 
роїаінх відправ та віднроваджения Тлі і т и х Останків на 
місце Вічного Спочинку. 

Дякуймо сестрі Анні. iiiuaipoiu Джек Лаврові ти бра­
товій Аігі Палені, січ-ті)і і пі па і рові Явдіх-І 1 Луневі ПІ– 
лої'ан ! Доні АЙДІ-ІІду і ного синові, :ш \чш-ть н похо­
роні тч поміч під час похорону. 

Щиро длкммо всій Родині — дітям іс(-грн і брата 
Mupli і Олекси Драї апчуі.а .і Каліі))орпії та В4-ін ДорогіЛ 
Родині І Знайомим, що прибули на похорон, віддаючи 
Останню Прислугу Покійному га супроводили Покійного 
в Останню Дорогу, 

Щира подяка сусідам Іванові Романкін і дружиною 
іа поміч, яку виявили нам годі, коли її було найбільше 
потрібно. 

Дякуг,мо похоронному ІПІИ-ДІ-ННЮ В. Когута в Байоні 
аа гарнг переведення похорону, 

Л глибини душі іцера-i дику(.м,О всім — Родині І Зна­
йомим, що нря(ї.т мі і і,і п-і:а на похорон. Всім, що відві­
дували Покійного и шпиталі під час иедугн, Всім аи. ви 
с.іови сиівчуіі!і - усно -ні письменно — van Ì ,oi Вам 
іа іп– нагородить сторицею 

В ГЛН(ІОКОМу і м у п . \ : 
ір\а.пма - К( КНЯ П А . Н І А-ДРАІ АНЧУК 
сини: МК.ТІО і ВІЛЬЯМ а Дружинами 
юні.і.а МКРКіН К.ІАПКО а чоловіком 

ДЖАНОЛІ і його Мамою 
ін Нін КН 

І Ц. ^ДН^акону rfWffiryy ДІ-ишося невнлюаиа болючою 
вісткою, що в Чикаго в середу, дня 27 травня 1970 р. 

о год. Л-ін рано упокоївся в Полі по довгій, тяжкій 
' медузі на П році Трудо.іюЛпвого життя, 

ирішнашин І!аіїсвятініі Тайни Христові. 
IUUU НаГідо|)оа.'шн. Незабутній 

МУЖ. БАТЬКО, ВРАТ. ДІДУСЬ. ВУПКО 

Інж. Майор 
МИХАЙЛО ФРАЙТ ХАРІВ 

член Цузтстил. Пресвятого Імеїоі прн Д– кроїїіській Като– 
лнцькін Церкві Різдва Ьогородкці, учасник Визвольних 
Змагань України — боїв в роках 1914-1!) 18. що перейшов 
Чотнрокутзпік Ржертн, сучаедшк піюголошеиня уиїверса– 
са-ііп, днвізійник — командир протилетунської батерії 
S, 7; учасник боїв під Г.родамн, довголітній секретар 
Окружного Комітету УНС в Чикаго, довголітній голова 
220-го Відд . УНС\,долови !.м-го В1д.\. УНС, довголітній 
член і секретар Дирекції Домів УНС, довголітвій секре­
тар І основннк Осередку СУМА їм. полк. Іішна Іюгутіа 
на середньому півдні Чикаго, основннк Осередку СУМА 
ім. М. Павлушкона на півночі Чнкага, на протязі 6-ти 
років учитель в українських гімназіях в таборах д і ї 
в Німеччині в Дорстсні .1 Зедорфі. громадсьіаїй діяч на 
Рідних Землях І в Америці. Покійний любив свій нарід, 

особливо українську молодь. За свою військову служ– 
значень, зокрема: відзнаку 

(рейнського Козацтва, Хрест 
Снмона Петлюри. Иоі.шікп Х|нчт. медалю Архистратигя 

Мнхаїла. 
ПОХОРОН Н”кіїїпого відбувся дня 1-го червня 1970 

р. а каплиці похоронного заведення и. Розді.тьського до 
це ріши Різдва Богоматері, в по ІІОІМЧТВІЧІНІН .ІІгуріії на 
місце, Вічного СИочинку на цвинтарі св. о. Миколая. 

Хай буде легкою земля Тобі, мій Друже! Спочивай 
у Господі: 

В глибокому инуткх прооїті. про молитви горем при­
биті -

дружино НАТАЛІЯ і сестра КАТЕРИНА 

бу Україні, дістав багато від:! 
бою під ' Вродами. Хрест Укр 

Замість і;вітів на могилу Дорогого ІІІввгрв 
б.і. п. д-pa Ю.ІІЯНЛ ЛИСЯКА 

СКЛИДасМО даток 10.00 доларів 
на Об'єднання Працівників ,'ІІтератури 

для Дітей га Молоді. 
І.огдаи 1 Володимира X ^БУРСЬКІ 

Заміси, киїгів на МОГИЛ) 

(і. и. мяколи дитлЕВПчл 
ЗЛОЖИЛИ на „Перквл в Потребі": К. М, Войкн 

Н. Ю. ФеднпськІ 
с. О. Кудрнки 

S 5.00 :t. М. К(мшчукн 
10.00 \ Турчин 
10.00 

SI0.0O 
10.00 

Рилом S4.'.00 

ТАРАС ШЕВЧЕНКО 

ІСТОРИЧНІ ПОЕМИ 
Поясттв Д. ННКОЛІПІШН 

Ціна 50 центів 
'SVOBODA" 

Я1-83 Огап(І Slre-et 
N J П7.Я05 

ЗОЇ 

llair.TBy,t^ Н. Д т . 
Н е д і л я . 2-гд с е р п н я 1970 p.. гбд. 9-та иеч. 

I fBAPf l f ЙАРАВАНА 
— запрошує -

нл ВЕЧІР УКРАЇНІ ькт ПІСНІ 
в програмі народні і'танцтойаЛьяі пісні. гумор, сатира. 

За.ія VWLDW(tob dt tESf ФШ, 5807 Atlantic Avenue. Wildwood, N.J. 

ОСЗОІ ІОЕЗОС 
и ж ш m 

ДКишоея сумною вісткою з Родиною і Знайомими, 
що Н-го липня 1970 р. ненадійно упоївся в Возі, 

на 59-му році життя в Мельборні, Австралії 

Магктер 

ЯРОСЛАВ Л0ГИН 
Горем прибита — 

сестра АНАСТ.АЛІЯ КРУЧОВА 
л мужем ВОЛОДИМИРОМ 
і Дітьми та Внуками 

г і і 

ШЩтт ню ЙОРКУ Й ОКОЛИЦІ 
XJ/ 

ШЬЖШ :И- U -Я М М-.Я 

Маі і1 іа ( І ; ін 4 enter 
Іт Street NEW YORK CITY, N.Y 

ПРОТИ ПОНЕВОЛЮВАНИЙ H РУСИФІКАЦІЇ УКРАЇНИ 

у 20-ліття геройської смерти ген.-хорунжого ТАРАСА^YflfMJW. Головного Командира УПА, що згинув у боротьбі проти мбрийвсьйого окупанта. 
З^ходо.^ Ilfofelft^ W i ^ f H J L x Дме!рикаисько-J країнськнх Організацій В^мнкого Ню Иорку - Метроноліта-іьного Відділл УККД 

Докладні дані в чергових оголошеннях і афішах. , ^ – ^ Z. с ш і ^ р в І J Крайовим Ювілейним Комітетом для Відзначення 20- річчя смертн геп.-хор^іясого Тараса Чл-ггртгкн 
\їт^-тмхшшжжжл'-мгшь'ш^'Лїтітш^ i j i 4 t f w ^ w шині ній я^'іщіиіадіц 



СВОБОДА, ЧЕТВЕР, 30-го ЛИПНЯ 1970 
ис 

Ч М 3 4 . 

Черговий Бюлетень і Рекомендації 
Пластового Конгресу II 

- (Пластова Пресова Служ– 
Ч5а — О. Л-ни) - Вслід за 
числом ч. 4 з травня ц. p.. 
вийшов саме тепер з датою 

д,Лнпень 1970" черговий 
^.Бюлетень Пластового Кон­
гресу", число 5 під редакці­
єю пл. сен. Любомнра Онн– 
шкевича. На зміст цього чи­
сла складаються : ..Від Реда­
кції" — Л. Онншкевнч, „У 
зустрічі з молодими" — А. 
Ю. Фіґоль. ..Рекомендації 
ПКД" (продовження), ..На 
маргінесі 8-го Семінара 
ПКД" — О. Луцький. „Плас­
товий Комунікацінннй Це­
нтр, ПКЦ”„ - ,,Дослідчо– 
плянувальна Комісія. ДГІК'' 
`r- Л. Онишкевнч, Витяг з 
протоколу 8-го Семінара П– 
КД, „Книжка Рекоменда­
цій", Різне. 
- Усім учасникам Кінцевої 
Сесії ПКД і делегатам 5-го 
Збору КУПО було б дуже 
вказаним зазнайомитися із 
змістом цього числа Бюлете­
ня ПКД. 

Головна Комісія Пласто­
вого Конгресу Другого ви­
пустить при кінці липня 19-
70 року книжечку п. н. „Пла 
стовин Конгрес Другий — 
Звіти і Рекомендації". Го­
ловною частиною цієї кіль­
кадесят сторінкової книжки, 
призначеної для внутрішньо 
го вжитку пластового член­
ства, буде текст Рекоменда­
цій на Кінцеву Сесію Плас– 

ового Конгресу Другого з 
обґрунтованими пояснення­
ми і літературою, звіти про 
хід праць конгресових комі­
сій, поглядові статті про ха­
рактеристичні моменти дос– 
лідчої праці ПКД, тощо. Ці­
на книжечки — один дол. 

Цю книжечку, яка повин­
на найтися в руках кожно­
го пластуна з УСП і УПС та 
в членів з початком серпня 
ц. p., рекомендується обов'я­
зково і точно перестудіюватн 
і продискутуватн на місцях 
з делегатами на ПКД і 5-нй 
Збір КУПО, бо тільки від 
повного попереднього зазна­
йомлення, всестороннього 
зрозуміння та глибокої зрі­
лої застанови найширшого 
загалу учасників Збору за­
лежатиме речевнй і високий 
у висліді, а не доривочно 
припадковий, рівень нарад і 
дискусій на Конгресі та гли­
боко продуманнйпідхід у ро­
зв'язці постановлених пи­
тань у гармонійній конфрон­
тації теоретичної пластової 
проблематики із практич­
ною дійсністю сьогоднішньої 
виховної праці пластових ор­
ганів в цілому світі поза ме­
жами України. Одним сло­
вом, від зрілости думки як­
найширшого загалу делега­
тів З'їзду залежатиме зрі­
лість і вартість остаточних 
рекомендацій, ухвал і поста­
нов Кінцевої Сесії ПКД і 5-
го Збору КУПО. 

В А К А Ц Ш 

ДЕШЕВІ В А К А Ц І Ї 
У СОНЯШН!Й ФЛЬОРИДІ 

Готелі, мотелі та апартаменти 
по низьких цінах вже від S2ri.(X) за кімнату 

на тиждень, під час літніх місяців. 

ЗАЇЖДЖАЙТЕ Д О С В О Ї Х У К Р А Ї Н С Ь К И Х 
I I IДНРИСШПВ: 

VV. BORA SUN RAY APTS 
728 Ocean Dr., Miami Beach. Fla. 33139 
Tel.: 538-9533 

N. RAKUSH LA SALLE MOTEL KITCHEN APTS. 
8531 Harding Ave., Miami Beach, Fla. 33141 
Tel.: 864-4465 

R. STYRAN A S. PRYHODA DE-VARES APTS. 
Tel.: 866-4361 Tel.: 866-3880 
320-330 84th Street, Miami Beach, Fla. 33141 

VV. TRACH BAY POINT APTS on INDIAN CREEK 
8200 Byron Avenue, Miami Beach, Fla. 33141 
Tel.: 866-0777 

Юрій Савчак здобув Чашу Союзівки 
в тенісовому турнірі 

Ксргонкеоп. Н. И. — Юрій 
Савчак, минулорічний чем­
піон Сходу та один із чіль­
них українських тенісистів, 
вийшов переможцем дводен­
ного турніру за Чашу Сою­
зівки, який шдоувся 18-го і 
19-го липня на цій оселі У– 
НСоюзу. 

У фінальнії! грі на ново– 
покрнтому корті Союзівки 
Юрій Савчак переміг свого 
клюбового товариша з Філа­
дельфії Олеся Олинця в 3-ох 
сетах з рахунком 6:1, 3:6. 
8:4. У півфіналі Савчак пе­
реміг д-ра Зенона Матківсь– 
кого 6:3, 6:3, а Олесь Оли– 
нець ввійшов до фіналу піс­
ля довгої трисетової півфі­
нальної зустрічі, в якій він 
переміг Зенона Снилика з 
рахунком 3:6, 6:1. 6:3. 

В цьому відкритому турні­
рі Союзівки, що його влаш– 
увалн тенісисти Юрій Сав­
чак і Зенон Снилик. взяли у– 
часть 32 змагуни, в тому чпс 
лі сеньйори, чоловіки і юна­
ки. Крім чотирьох півфінал і-
стів добились в розграх тур­
ніру до чвертьфіналів ось 
такі тенісисти: Зенон Марке­
вич, д-р Володимир Гук, Ми­
хайло Мнхаськів і Богдан 
Вурачинський. Треба теж 
відмітити, що в турнірі взяв 
учась тенісист Богдан Мики– 
тин з далекого Лос Андже– 
лесу, а Константан Бень з 
Вашингтону прибув на Сою– 
зівку з опізненням і втратив 
право на участь в турнірі 
тільки через переповнені 
шляхи численними автамн. 

Чаші фіналістам вручив 
адміністратор Союзівки Да­
нило Слободян, який приві­
тав переможців та усіх уча­
сників і погратулював їм за 
численну участь та добру 
гру в цьому першому відкри­
тому турнірі Союзівки. До 
змагунів промовляв теж го­

л о в а СУАСТ-Схід д-р Миха­
йло Снігурович, який під­
креслив співпрацю УНСою– 
зу і Союзівки з українськи­
ми спортовцямн. 

Праця 
MALE 

ROLLER MILL 
OPERATOR A MIXERS 

Due to expansion of busi­
ness, lar^e printing ink ma­
nufacturer requires roller 
mill operators A mixers. Per­
manent job tor qualified, 
experienccjd men. Excellent 

wages A fringe benefits. 
Reply Jїї writing to 

Mr. F. Burch 
Interchom Canada Ltd. 

82 Peter Street 
TorontcK, Ontario, Canada 

MAINTENANCE MAN 
Good all around mechanic. Per­
manent, good starting pay. All 
benefit.s. Nassau County. Floral 
Park Vicinity. English required. 

Contact Superintendent. 
(516) FL 2-1613 

АВТОМЕХАНІКИ 
Юнійив фабрика, доск. умовн­
ий праці, Б днів, платні свята, 
вакації, госпіталізація, инг. 

мона. Тол. Mr. Giati. 
Manhattan Imported Cars 

284 Main Street, Hempstoad, I J 
(516) 5.Ч8-288Я 

MECHANIC 
Gas St Diesel experience. Ser-
"vice A repair. No major over­
haul. Experience r e q u i r e d . 
Chauffeur's license required. 

Green point area. Contact 
M. Kutchin. (212) ЗЯЗ-9296 

MACHINIST HELPER 

2 years experience on engine 
lathe and vertical mill. Must 
read blue prints and measuring 

tools. 
Call 28Й-1434 

BORG WARNER -
MECHANICAL SEALS 

Телефон: (201) 246-0549 (Office) 
(201) 246-0549 (Residence) 

South Bound Brook 
M O N U M E N T S 

127 Main Street So. Bound Brook, N.J. 08880 
Office лише 3 5льокЯ від Церкви-Пам'ятникя 

(Residence - 111 Walnut Avenue. 5 хвилин 
від Церквн-Пам'ятішкн | 

Впаснин Ю. Безсонів 
ВИКОНУЄМО З А М О В Л Е Н Н Я НА ПАМ'ЯТНИКИ. 
МАВЗОЛЕЇ ТА СТАТУЇ В ГРАНІТІ, МАРМУРІ И 
БРОНЗІ, - СТАВИМО НА ВСІХ КЛАДОВИЩАХ. 

Ц л п п п М т 1 И ! м і п и т и і , Ш У И У І І Т Т Г П Р 

f - - - - - - - - - - - - - - - - ч 
Вакаи,ійний заробіток для студентів 

запевнить організування членів 
Українського Народного Союзу. 
Студенти! Голосіться на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION 
81-83 Grand Street Jersey City, N.J. 07303 \\ 

або телефонуйте на число HEnderson 5-8740; 
!Іряма :"M`" І ЦЮ Порку: ВАгг!ау 7-5337 

Otteoeooococccoc cccsocaoeoeocooocoGGCCcc СССС 

Нема то ям ми Сошпшції 
О с е л і 

ч, У к р а ї н с ь к о г о 
Н а р о д н о г о 

С о ю з у 
в Кетскяльськнх горах 

біля міста 
КЕРГОНКООН, Н. И. 

В п'ятницю, 31-го липня 1970 р. 
під час ЗАБАВИ буде вибір 

„Кралі Тижня" - Союзівки 
який тож відбуватиметься кожної п'ятниці під 
час ЗАБАВ в липні і серпні. 
Грає Оркестри „Союзівки" під пер. І. БІСКУІІ 

Субота, 1-го серпня 1970 року 
Ванаційний Фестиваль 
у виконанні музичного, співочого і танцю­
вального АНСАМБЛІВ СОЮЗІВКИ 

Праця 
MALE 

MECHANICS 
K.xperienced in maintaining 
equipment, must have own hand 
tools. 

SERVICEMEN 
With garage or service station 
.xporience and wilt train. Must 
have own hand tools. 

SHOP FOREMAN 
experienced in supervising in 
.n,iintenance of heavy equip­
ment. 
All applicants must read, write, 
speak and understand English 
fluently. Union wages with 
fr inge benefits. Apply Daily 
0 A.M. to 2 P.M. 
Continental TrailWUVK Oarage 

1 .)OO Clinton St., Uoboken, NJF. 

MAN WANTED 
1st or 2nd shift. Yarn manu­
facturing mill. Will train for 
mmng department. Experience 
helpful. Call for appointment. 

Mr. Daleo, 742-2547 

^ Праця ^ 
| HELP W A N T E D F E M A L E | 

ГОСПОДИНЯ 
Спання на місці, приватна кім­
ната і лазшечка, працююча 
мама, 1 дитина (teenages) , 
доі конала платня і доскон. 
умовили. Тел. (201) 642-0026 
до 5 год. веч., (201) 376-3248 

по 6 год. веч. і у вікенди. 

ГОСПОДИНЯ 
до дому старшої жінки, меш­
кання на місці, власна кімна­
та малий апартмент, доскона­

ла платня. 
Whlteetone, Queens, N.Y. 

Тел. по 6 веч. 
858-0674 

Праця 
MALE A FEMALE 

WAITRESSES, DISirWASHER 
PORTER also HOSTESS 

Needed immediately. Steady 
job. Apply 

Hound Robin Restaurant 
Route 17 B, Monticello. N.Y. 

Opposite Raceway 
(914) 794-7742 

^ Business "4 
^ Opportunity 4 
ПЕКАРНЯ - РЕСТОРАН 
В 1-ШОКЛЯС. сталі н Hiph Falls, 
NY Оборот 565.000. Власник 

помер, змушені продати. 
(911) 687-7700 - (914) 687-9066 

або (914) 687-7013 

^ Real Estate ^ 
FOR SALE 

MAGNIFICENT 
BUNGALOW COLONY 

31 units, 45 x 90 filtered pool, 
tennis courts, reck. hall, many 
other sports. On Route 209. One 
mile south of Ellenville, N. Y. 
Over 200 acres. Can be baught 
with part of Land only. Have 

to be seen to appriciate It. 
Write: P.O. Box 502 
Ellenville. N.Y. 12428 

fr` Business ^ 
^ Opportunity "4 

Конферансіс: /` 

Володимир Гентиш 
m 

Після мистецької програми 

ЗАБАВА з Т А Н Ц Я М И 
при звуках Оркестри „АМОР" 

співак; ІГОР РАКОВСЬКІІЛ 

В НЕДІЛЮ, 2-го СЕРПНЯ, год. 8:30 веч. -
ЛЕСЯ ЛИСАК - Авторський Вечір; 
ЄВГЕН КУРИЛО - рецитація „Сини" 
Стефаннка. 

Телефон Союзівки - (91-1) 626-5641 

НА ПРОДАЖ ДОБРЕ 
ПРОСІ ГБРУГОЧИИ ВИЗНЕС 
БЕНЗИНОВА СТАДІЯ 

- І РОСЕРНЯ 
і ЛАНЧОНЕТА 

При головній дорозі до Shore 
Points (між Філадельфією і 
Ванлдвуді) . нге в люксусово­
му сталі. Річний оборот 
(100,000. Нагода для молодих 
і здорових людей. Причина 

продажі стам здоров'я. 
Телефон властителів: 

(609) 470-3105 

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ 

- потребує -

н а е т е й т і м і с т о I I ю Н о р і : 
О Б Л А і II О Г О 
О Р Г А Н І З А Т О Р А 

Постійна праця, життеве, акцидентове і соціяль– 
не забезпечення, пенсійний фонд й інші урядин– 
чі упрнвнення. Висока платня. Зголошення з ко­

ротким житткпнепм г гід післатн на адресу: 
CKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION 

81-83 Grand Street, jersey City, N.J. 07303 
'IV r0f| n H H . 

з Ню йорш KAri.jv 7-5337 
з Ню Дя -1 id nderson 5-8740 

Socoocoooooooooocc.'; - ̂ oc^coco^ooooeewocooooo 

3 
IVew 

S IJ IN О C О 
S e r v i c e 
S t a t i o n s 

For Lease 
NEVVBURGH AREA 

Ф з bay colonial 
о Paid training program 
e Moderate Investment 
о Kxcellent profit potential 

For details call daily: 

Mr. G. Buttner, 
(914) JO 1-3040 

ЖТ Й 5 Й ПРАВИЛА 
о обов'язують тепер щодо оплачуваних згори разом із 

матом посалок до СССР; 
а спрощено' кааліфікші,ію різких предметів, змінено 

оплата за деякі предмета 1 т. д . 

ДАВНЯ ДОВІРЕНА ФІРМА 
продовжує обслуговувати своїх щораз зростаючих тас– 
леинкх клієнтів з а традицією, аку створило її 40-літнс 

існуваиия. 
Якщо Ви с одним з тнслчгп наших задоволених клі. 

ситів. МИ дякуємо ВАМ за .Вашу опіку. 
Якщо ні, ми пропонуємо Вам скористатв з ваших 

постуг^з ВН будете НАМ вдячні. 

ПАЧКИ ОДЕРЖАНІ ПОШТОЮ ДОЛАГО­
ДЖУЄТЬСЯ ТОГО САМОГО ДНЯ. 

Звертайтеся з а найновішим каталогом 1 за Інфор– 
мшинмн про останні правила на адресу: 

GLOBE PARCEL SERVICE, INC. 
723 Walnut Street Philadelphia, Pa. 19106 

Telephone C215) 925-3455 
NEW YORK CENTRAL OFFICE: 

220 Park Avenue South New York, N.Y. 10003 
Telephone (212) 982-8410 

Різне 

Українське Висмлкоае' Второ 

ROMAN PARCE1 SERVICI 
141 2nd Avenue, New York City 
Tel.: 475-7480. - Висилаємо 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ'І ХАРЧА­
МИ в У К Р А Ї Н У ижщгссср. 
Рівнож приймаємо замовлення 

- на мотоциклі, ходадільїшкн. 
телевізори 1 машнин д о праЯ– 
на. Уряд, год.: від понед. до 
cvG. 8:80 - 6:00 веч'.-'tf 1 ІЕДІ-
.11 в липні і .-еішні ЗАКРИТО. 

є Farms A Country Ho nice 9 

ККРГОНКСОН 4 кім. дім. 
на цілнп рік. Гараж іш г\-, акр., 

близ. і ІІЛЄПІВ І автобусу. 
511.000. д , 

M R KNBERG-SPAD А 
KKAL KSTATE , 
І ІД So. Main SK. 

BuenvHIe, N.Y. (91^ .847-8130 
або В будні игч. (2121.989-1024 

або до наших відділів 1 представництв: 

PHILADELPHIA. Pa. 19128 
1013 S. Marvhall St . 
W A 0-8878 

BALTIMORE. Md. 21224 
3206 Eastern Ave. 
D I 2-2874 

So. BOSTON, Maaa. 02127 
890 West Broadway 
A N 8-8764 

CHICAGO. DJ. 60632 
4102 Archer Ave. 
234-4144 

CHICAGO. Ш. 60Є22 
2242 \V. Chicago Ave. 
B E 5-7788 

CLEVELAND, Ohio 44119 
787 E. 185th Street 
486-1836 

DETROIT. Mich. 48210 
6460 Michigan Ave. 
Т А 5-7560 

OMAHA, Nebr. 68107 
5524 S. S2nd Street 
731-8577 

PITTSBTJRGH. Pa. 15222 
846 Third Avenue 
GR 1-3712 

LOS ANGELES. Calif. 90026 
2841 Sunset Blvd. 
382-156Я 

SAN'FRANCISCO. CaH. 
94122 

1236 - nth Ave. 
LO-4-7981 

TRENTON. N.-I. 08611 
730 Liberty Street 
LY 9-9163 

WORCESTER. Maaa. 01304 
82 Harrison St, 
798-3847 

ELIZABETH, N J . 07201 
956 a Elizabeth Ave. 
201-354-7608 

HAMTRAMCK. Mich. 48212 
1141S Jos. Campau Ave. 
365-6350 

K A N S A S CITY, Kan. 60102 
18 8. Bethany 
A T 1-1757 

MIAMI, Fla. 33188 
6405 Bincayne Blvd. 
FR 9-8712 

MINNEAPOLIS, Minn. 55414 
217 E. Hennepin Ave. 
F E 2-4908 

NEW BRITAIN, Conn. 06052 
97 Shuttle Meadow Ave. 
224-0329 

NEW YORK. N.Y. 10003 
101 First Avenue 
OR 4-3980 

P.ARMA, Ohio 44134 
5432 State Rd. 
749-3033 

K O C ` H I ^ S T K K , N.Y. 14021 
683 Hudson Avenue 
BA 5-5923 

VTNELAND. N J . 08360 
Parish Hall 
West Landls Ате. 
609 691-8423 

SEATTLE, Wash. 98108 
1512 N. 39th Street 
ME 3-1833 

SOUTH RIVER, N.J. 08882 
168 Whltehead Avenue 
201-257-2118 

HARTFORD. Coan. 03103 
11 Charter Oak Ave. 
249-6255 

Reed Estate 

GLOBE PARCEL SERVICE INC.Mar. уповноваження від 
P O D A R O G I F T S , INC. приймати замовлення на дарунки 
товарів совєтської продукції: авта, холодільннкн, теле­

візії, Мотоциклі, одяг І т. п. 

І Я 

(iLEN SPEY AREA 
COUNTRY ft LAKK 

PROPERTIED 
Call: Gibson MrKeae 
DAVIS R. CHANT 

REALTORS -
Eldred, N.Y. (914) ЯуЛЯЮ 

Н.АГІІРОДАЗЙ 
в POCONOS.Pp. 

Посілі'ті, ' іі.чадиг.тьі4і з 66 
акр. гарної лемлі, "ИоІИ б\-днн-
кн. повігії тю умебльовані Кім­
нати на 40 осіб. Досконале по­
ложення на лідпочнаковий та­
бір або дім на пенсій) ям дру­
гі інші ролбудовн. путік. мале 
озеро по обох боквх' Дороги, 
чудовий краснид. кілмш хви­
лин від Canielbnck... - ЙЛаоннк 
продас. по помір. піні. Пишіть: 

Т. Wall pun da/ - ч 
R.D. 1. Box Пі' 

Savlorshua'. Pa. t833S 
Тел.: (717) 629-1348 

НА ПРОДАЖ з ВТРАТОЮ 
7-КІМНАТНЩ! ДЩ 

НА ЦІЛНП ТЩ– 
2 апартаменти. Також ка­
тоди:, при головнім д-айвею. 

около З акрів. Те'ле^к)н\'йте 
(914) 047-5949 або пишіть: 
Box 133А - Bridge `Hwy 

Ellenville. N.V. 12428 
I. GoUouh. 

| Sen'lce Stations for" Incase | 

- 1 ^ я ш е ш а м 
HUMBL? . 

Sendee Stations 
For І^ і̂.чс " 

FLHliklll. N.Y. ^' 
Ijigrangeville, N.Y. 

Modern 2 Bay stations 
Paid training program 
Modest investment ^ 
Excellent profit potential 

For details call 
(914) 761-6800 

| | Funeral Directors II 

ІОЩОІ ЮЕЯ01 

S НАДЗВИЧАЙНА ВАКАЦІЙНА ЗНИЖ 
НА. ЗАМІСТЬ 527.00 - ПЛАТИТЕ -
S20.00. УПРИЄМНІТЬ СОБІ ВАКАЦІЇ! 

БЕРІТЬ ЗІ СОБОЮ ТАКІ КНИЖКИ: 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
УЕСОЮЗУ! 

Лука Луців: Іван Франко — Борець за на– 
національпу і соція-іьну справедливість. 
Сторін 654 J9.50 

Лука Луців: Тарас Шевченко: Співець ук­
раїнської сланії, стор. 192 

Лука Луців: Марніші Шапткевнч. Біогра­
фія і характеристика творчості! з додат­
ком усіх оригінальних творів поета. 
Ст. 118 

Лука Луців: Ольга Коон.пінська (В 100-
річчя u народнн), ст. 72 

Лука ЛУЦІВ: Іван Франко. Життя і твор­
чість. Ст. 64 

Володимир Кедровськмн: Обриси минуло­
го. Стор. 136 

Шевченкові думи і пісні. (У сторіччя смер-
ти Поета). Стор. 112 

Василь Барка: Рай — Роман. Стор. 309 . . . 
Taras Shevchenko - Bard of Ukraine by D. 

Doroehenko 
Ivan Franko — Poems. Translation of Percival 

Cundy, edited by Clarence A. Manning 
Замовлення і належність (чеки, поштові 

перекази) шліть до: 

" S v o b o d a " 
81-83 Grand S t Jersey City, N.J. 07303 
яоі і і - " л м ж і "'ц і " ювіоиаашазіяояіоиаа 

2.50 

2.00 

1.00 

1.50 

2.50 

1.00 
2.00 

.50 

4.50 

Theodore WOLINNIN,inc. 
Дврвктор– 

Похоронного Заведеккя 
128 Eeat 7th Strwt 

NEW YORK. N.T. 10009 
Tel.: GB Й-14Я7 

СОЛІДНА ОБСЛУГА 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИЕ 

)нтрольована текперату– 
л Модерна каплиця до 

Займається Похоронлюї 
в BRONX. BROOHL,YN, 
NEW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Koi 

pa 
ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
ORegon 4-2568 

S I N K O W S t Y 
FUNERAL SERVICE 

2844 Weetcbmter Avenoe 
HKXV YORK. N.Y. IHO. 

Tel.: 88Я-2476 -
Д в р е а с т о р , . 

ПОСИФ СЕнковськан 
Завідує влапгтуваиякі(' w-
жоронів u каялшшх. 

кожнійм 
кіота. Похорони не 

ТАРЗАН. Ч. 6404. Ввтузі насміхаються — Тарзап розумів їх 

чЬ 

. '2-9-^сі . . . м м 
и Ч і." 

И Ж Т W kWGKY XT THE4V, МІОМІ. ^ 
AR?UT ALL'THE JATUSI ТК!ВЕ HAS ) 
І.ЄГГ IS ТНЕЛ PK/PE... r ' 

I HgXt ТИЕА JAJSERNG^ 
KS TVCC6H TMEỲRS 

mviss FUN! WHAT , 
tgETMEV SAVivigf/V '. 

Cu^r 
cfiud iH 

і IklJSl JOKE OJ ЛЄ! WAWJO,SC3W4??-iA'MI4 
5AY5 HE'LL AUUSE ALL SATU5IS WHBW 4 f f 4 ^ 
KETue^S ЧОМЕ SV TELUUG-- HOW H6 KCW 
тлгіАч, Hi7t\s iv s :s GRASS. . .WITH A WOUAM: 

t 

^Сподіваюся, доропій Тар– 
аяне,.що цс одиноке плем'я, 
для якого ти нічого не роби­
тимеш' 

Не сердься на них. Наомі! І наче вони чимсь забавляють– і всіх батузів, коли вернеться 
З усього, що залишилось |ся! Що воли говорять? (додому й розказувати^іе, як 
племені батузів, с Тхия гор– І Бат^і роблять собі жарти він знаіпнов Тарваяа, що 
дість! а мене Мамбо. сни Вави, ча– |скгггвався у високі^ І ерааі 

Слухадо ІЇДЬОГО бааіуадвя,іжед ^ о BUS розсмлауваіш4еІ- а жиікоіо! 
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